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━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

        議   事   日   程       第 １ 号 

10月28日（木）10時開議    

 日程第１   会期の決定 

 日程第２   会議録署名議員の指名 

 日程第３   市長の提案事項に関する説明 

 日程第４   第84号議案  平成22年度武雄市一般会計補正予算（第７回）（質疑・所

               管常任委員会付託省略・討論・採決） 

 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

開   会    ９時59分 

○議長（牟田勝浩君） 

 おはようございます。ただいまから平成22年10月武雄市議会臨時議会を開会いたします。 

 これより直ちに本日の会議を開きます。 

 市長から提出されました第84号議案を上程いたします。 

      日程第１ 会期の決定 

 日程第１．会期の決定を議題といたします。 

 本臨時会の会期等につきましては、議会運営委員会に諮問をいたしておりましたので、こ

れに対する委員長の答申を求めます。山﨑議会運営委員長 

○議会運営委員長（山﨑鉄好君）〔登壇〕 

 皆さんおはようございます。平成22年10月武雄市議会臨時会の招集に基づきまして、議長

から諮問がありましたので、本日、議会運営委員会を開き、協議いたしました。その結果に

ついて御報告申し上げます。 

 議長から諮問がありました事項は、第１．会期及び会期日程について、第２．付議事件の

委員会付託の要否について、以上２項目でございます。 

 本臨時会において審議されます案件は、ただいま議長から上程になりました補正予算議案

１件でございます。 

 本議案は、所管の委員会付託を省略し、即決して差し支えない旨、意見の一致を見ました。 

 以上のことから考えまして、会期は本日28日の１日間が適当である旨、決定をいたしまし

た。 

 以上で、議長の諮問事項に対する答申を終わります。 

○議長（牟田勝浩君） 

 お諮りいたします。会期の決定につきましては、ただいまの議会運営委員長の答申のとお

り、本日28日の１日間と決定したいと思います。これに御異議ございませんか。 



- 6 - 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日１日間に決定いたしました。 

      日程第２ 会議録署名議員の指名 

 日程第２．会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、武雄市議会会議規則第81条の規定により、12番吉川議員、16番小栁議

員、20番川原議員の以上３名を指名いたします。 

      日程第３ 市長の提案事項に関する説明 

 日程第３．市長の提案事項に関する説明を求めます。樋渡市長 

○樋渡市長〔登壇〕 

 おはようございます。平成22年10月武雄市議会臨時会の開会に当たり、提案いたしました

議案について、その概要を御説明申し上げます。 

 今回提案しております議案は、「平成22年度一般会計補正予算（第７回）」でございます。 

 最近、例年にも増して、イノシシによる農作物等への被害が多発、あるいは民間や公園、

学校周辺に出没するなど、最近では赤穂山トンネルの近くで車がぶつかるなど、本当に甚大

な人的被害も懸念されている状況にあります。10月末で駆除期間が終わりますが、繁殖期に

入る前に有効な対策を行い、被害のさらなる低減に努めたいと考え、イノシシの捕獲に要す

る経費を本日お願いする次第であります。 

 今、全国的に、例えば熊の被害であるとか、さまざまな被害が出ています。これは恐らく、

新聞等にも載っておりますけれども、里山で、例えばドングリがもう本当に減っているとか、

これは人災もさることながら、天災の影響もあろうかということを考えております。これに

ついては、単に捕獲するだけではなくて、さまざまな森林再生を組み合わせないと本当の解

決には至らない。ただし、それを待っている状況にはないということだけは、ぜひ議員各位

にも御理解を賜ればありがたいと思っております。 

 また、教育部門では、東川登小学校で発生をいたしました落雷による被害に伴う放送設備

等の復旧に要する経費と、魅力ある学校づくり推進事業補助金を活用し、学力向上を図るた

めの学習教材ソフトの借り上げ料等の経費をお願いしております。 

 なお、詳細につきましては、御審議の際に補足させていただきます。よろしく御審議賜り

ますようお願い申し上げます。 

 市民病院の民間移譲に関する住民訴訟の進捗状況について、一言御報告を申し上げます。 

 本年５月10日に起こされました訴訟は、７月９日の第１回口頭弁論に続き、９月29日に裁

判官、原告及び被告側の弁護士が出席し論点整理が行われ、12月に第２回口頭弁論が開かれ

る予定で進められております。 

 裁判に当たりましては、武雄市が行った市民病院の民間移譲、これは議会でもたびたび議

決をいただきましたけれども、この正当性がきちんと立証されるように誠心誠意、御説明し
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て、明らかにしてまいる所存でございます。 

 それにしても、市民がかわいそうであります。こういう意味でも、さきの議会でいただき

ました議決、「市民病院民間移譲に関する決議」に関しましては、本当にありがたく思って

おります。そういった意味で、重ねてでありますけれども、私どもが議会とともに行った市

民病院の民間移譲に関するさまざまな諸手続に対して、司法の場で誠心誠意、説明し、明ら

かにしてまいる、戦ってまいる所存であります。 

 報告をこれで終わりたいと思います。以上です。 

      日程第４ 第84号議案 

○議長（牟田勝浩君） 

 日程第４．第84号議案 平成22年度武雄市一般会計補正予算（第７回）を議題といたしま

す。 

 提出者の補足説明を求めます。角政策部長 

○角政策部長〔登壇〕 

 おはようございます。第84号議案 平成22年度武雄市一般会計補正予算（第７回）につい

て御説明申し上げます。 

 今回の補正予算は、先ほどの市長の提案事項説明のとおり、イノシシによる被害対策など

早急に対応が必要となったものについて、所要の額をお願いいたしております。 

 補正予算書１ページをごらんください。 

 第１条の歳入歳出予算の補正では、歳入歳出の総額にそれぞれ2,096万1,000円を追加し、

補正後の総額をそれぞれ211億2,772万6,000円とするものでございます。 

 それでは、今回の補正の主な内容について、説明させていただきます。 

 補正予算説明書(4)ページをごらんください。 

 ６款．農林業費、１項．農業費では、捕獲報奨金等イノシシの捕獲に要する経費として、

武雄地区有害鳥獣広域駆除対策協議会への負担金をお願いいたしております。 

 10款．教育費、１項．教育総務費では、県の魅力ある学校づくり推進事業補助金を活用し、

学力向上を図るための学習教材ソフトの借り上げ料の経費をお願いいたしております。 

 ３項．小学校費では、東川登小学校で発生しました落雷による被害に伴う放送設備等の復

旧に要する経費をお願いいたしております。 

 以上で補足説明を終わります。よろしく御審議賜りますようお願いいたします。 

○議長（牟田勝浩君） 

 第84号議案に対する質疑を開始いたします。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 質疑をとどめます。 

 お諮りいたします。本案は所管の常任委員会付託を省略いたしたいと思います。これに御
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異議ございませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、本案は所管の常任委員会付託を省略いたします。 

 本案に対する討論を求めます。討論ございませんか。 

    〔「賛成」と呼ぶ者あり〕 

 討論をとどめます。 

 これより第84号議案を採決いたします。本案は原案のとおり決することに御異議ございま

せんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、第84号議案は原案のとおり可決されました。 

 以上で、本日の日程並びに本臨時会の全日程を終了いたしました。 

 これをもちまして、平成22年10月武雄市議会臨時会を閉会いたします。 

開   会    10時８分 

 

 以上、会議の次第を記載し、その誤りなきことを証するためここに署名する。 
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